

**Juttatási részmegállapodás  
2020. év**

Az Egyetemi Érdekegyeztető Tanács Munkáltatói és Munkavállalói Oldal képviselői a jelen juttatási részmegállapodásban az alábbiak szerint szabályozzák az egységes, központiilag finanszírozott **beiskolázási támogatást**.

A gyermekeként **bruttó 20.000,- Ft** összegű juttatás a 2020. júliusi bérkifizetés keretében a lakossági folyószámlára történő átutalással kerül kifizetésre. Jogsabályváltozás miatt a támogatás bérjellegű juttatásnak minősül, melyre tekintettel a számfejtés keretében a munkabérből való levonás szabályai szerint adó-, és járuléklevonás, egyéb levonás, illetve adókedvezmény érvényesítés történik, a támogatás a bérjegyzéken külön jogcímen kerül feltüntetésre.

2020. évben beiskolázási támogatásra az Egyetemmel főállású közalkalmazotti jogviszonyban, az SZTE Kossuth Zsuzsanna Technikum és Szakképző Iskolával munkaviszonyban álló személy jogosult, akinek gyermeke alap vagy középfokú tanulmányokat folytat és a gyermekre tekintettel **családi pótlékra jogosult**.

2020. évben **nem jogosult** beiskolázási támogatásra az az alkalmazott, aki 2020. év január hó 02. napját követően létesített az Egyetemmel jogfolytonos foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt. Nem számfejthető a beiskolázási támogatás annak az alkalmazottnak, akinek a foglalkoztatásra irányuló jogviszonya megszűnik a támogatás számfejtését megelőzően.

A részmunkaidőben foglalkoztatott alkalmazottakat a támogatási összeg **arányosan** csökkentett része illeti meg.

A főállású részmunkaidős alkalmazott részére - az SZTE-n további jogviszony szerinti munkaidőt is figyelembe véve - maximum napi 8 óra munkaidő erejéig teljes összegű juttatás jár.

Amennyiben mindkét szülő az Egyetem alkalmazásában áll és megfelel a fenti részmegállapodásban foglalt feltételeknek, akkor **mindkét szülő jogosulttá válik** a beiskolázási támogatásra.

A támogatás a jelen Juttatási részmegállapodás mellékletét képező nyilatkozat kitöltésével igényelhető, melyet a JIHF Munkaügyi és Személyi Juttatások Iroda részére kell megküldeni folyamatosan, de legkésőbb 2020. év július hó 15. napjáig.

Szeged, 2020. július 01.

Prof. Dr. Rovó László  
rektor

Dr. Fendler Judit  
kancellár

Lele Mária  
FDSZ elnök

Dr. Ferencsik Mária  
SZETESZ titkár

Dr. Ágoston Zsuzsanna  
KT elnök

